

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do poprawek do Konwencji celnej dotyczącej międzynarodowego przewozu towarów z zastosowaniem karnetów TIR (konwencji TIR z 1975 r.)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 296 z dnia 22 listopada 2018 r.)

Strona 1, podtytuł:

zamiast: „Zgodnie z powiadomieniem deponowanym ONZ C.N.557.2018.TREATIES – XI.A.16 w dniu 3 lutego 2019 r. w stosunku do wszystkich Umawiających się Stron wchodzi w życie poniższe poprawki do konwencji TIR”,

powinno być: „Zgodnie z powiadomieniem deponowanym ONZ C.N.556.2018.TREATIES – XI.A.16 w dniu 3 lutego 2019 r. w stosunku do wszystkich Umawiających się Stron wchodzi w życie poniższe poprawki do konwencji TIR”.

---

**Sprostowanie do Dobrowolnej umowy o partnerstwie pomiędzy Unią Europejską i Republiką Kamerunu dotyczącej egzekwowania prawa, zarządzania i handlu w dziedzinie leśnictwa oraz handlu produktami z drewna wprowadzanymi na terytorium Unii Europejskiej (FLEGT)**

**podpisanej w Brukseli dnia 6 października 2010 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 92 z dnia 6 kwietnia 2011 r.)

Załącznik V, art. 9 ust. 2 zdanie drugie:

zamiast: „Pieczęć organu wydającego zamówienia można jednak zastąpić wytłoczonym odciskiem w połączeniu z literami i cyframi uzyskanymi poprzez perforację.”,

powinno być: „Pieczęć organu wydającego zezwolenia można jednak zastąpić wytłoczonym odciskiem w połączeniu z literami i cyframi uzyskanymi poprzez perforację.”.

---